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B B
Дитина крутить іграшку в руках і може перекладати її з однієї руки 
в іншу.

Дитина може одночасно тримати по іграшці у кожній руці. 

Якщо в дитини в одній руці є іграшка і їй дають другу в іншу руку, то 
вона випускає з руки першу іграшку.

Дитина тримає іграшки у кожній руці і з задоволенням стукає ними  
одна в одну.

Дитина намагається дотягнутися до предметів, які її зацікавили, навіть якщо вони не  
дуже близько до неї.

Дитина розглядає предмети, які взяла до рук.

Дитина з цікавістю розглядає своє відображення у дзеркалі, намагається помацати себе.

Дитина кидає іграшки та зосереджено дивиться, як вони падають на підлогу.  
Повторює такі дії знову і знову.

Дитина розуміє, що можна засунути руки і в середину певної ємкості.

Дитина грає зі своїми ніжками та ручками, вивчаючи таким чином своє тіло.

Дитина захоплює маленькі предмети, наприклад, хлібні крихти, намистини чи квасолю  
вказівним та великим пальцем.

Дитина намагається з розмаху кидати іграшки.

Дитина з цікавістю виймає все, що знаходиться у шафах, коробках, у сумці.

Дитина хапає всі предмети підряд, розглядає і обмацує їх.

Дитина може покласти кубик у відерко або в руки дорослому, якщо її про це попросити.

Дитина викидає іграшки з ліжечка чи манежу та радіє, коли мама повертає їх назад. Потім вона 
знову викидає їх.

Baktiqi zaman bär yastiqin altina saklanilan bär oyuncaqi tekrar bulabäläyor.

Дитина може знайти іграшку, якщо вона була захована в її 
присутності за подушку чи під ковдру.

Дитина перегортає книжки, але найчастіше дві-три сторінки за 
раз.

Дитина показує вказівним пальцем на предмети,  
які хоче взяти.

Дитина засовує в тумбочку речі, які вона до цього звідти витягла.

Дитина намагається накривати кришками різні коробки, каструлі чи сковорідки.

Дитина тримає олівець або крейду в кулачку і намагається малювати на папері. 

Дитина може користуватися обома руками, але переважно використовує лише одну.

Дитина може кидати м‘яч.

Дитина грає „навмисно“: ніби вона причісує себе, їсть або щось розмішує в іграшковій каструльці.

Дитина може розгортати обгортку з цукерок (або виконувати схожі дії).

Дитина намагається відчиняти двері, прокручуючи або тиснучи на дверні ручки.
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Посібник та підсумкова таблиця

Інформація для батьків та інших осіб, які здійснюють догляд

VADEMECUM – це метод спостереження, за допомогою якого батьки 
та фахівці можуть спільно супроводжувати розвиток дитини.

Це дозволяє всім учасникам процесу ближче познайомитися з 
прогресуючим розвитком дитини, проживати його більш усвідомлено, 
розпізнавати сильні сторони та сторони, що потребують підтримки.

З часом батьки добре розуміють, що саме є важливим та правильним 
для їхньої дитини.

Батьки відчувають за поведінкою дитини, комфортно їй чи ні, і 
намагаються дати дитині те, що їй потрібно.

Проте завжди є моменти невпевненості: чи добре розвивається наша 
дитина? Чи потребує вона ще додаткової підтримки для оптимального 
розвитку?

Щоб краще класифікувати такі питання, важливо мати документально 
зафіксоване спостереження за дитиною.

Як батьки, ви ділите повсякденне життя зі своєю дитиною і тому 
знаєте її найкраще.

Тому ви повинні бути однаково залучені до цього процесу:
VADEMECUM дає уявлення про фізичний, мовний та соціальний 
розвиток дитини від народження до приблизно чотирирічного віку.

Посібник складається з п‘яти списків з великою кількістю точок 
спостереження та підсумкової таблиці, до якої вносяться виконані 
пункти.

Точки спостереження відповідають ходу розвитку дитини та легко 
спостерігаються у повсякденному житті.

У підсумковій таблиці позначте всі пункти, які дитина виконує зараз.

Потім віддайте або надішліть заповнені документи спеціалісту.
Спеціаліст проведе первинний аналіз за допомогою ключа 
оцінювання.

У ході подальшого обговорення, і, особливо, у разі повторних 
спостережень через певні проміжки часу, можна простежити за 
розвитком дитини, розпочати будь-яку підтримку та перевірити її 
успішність.

Завжди діє принцип: ви як батьки не повинні почуватися 
самотніми у своїх побоюваннях щодо розвитку дитини.

www.vademecum-digital.ch
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Пособие по развитию для детей раннего возраста (0-30+)


